



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

МБОУ «Бугленская СОШ имени Ш.И.Шихсаидова»

Россия, республика Дагестан, 368210, Буйнакский район село Буглен, ул. Спортивная 6,

e-mail :buglen_school@mail.ru ОГРН:1030500714793 ИНН:0507009667

**Линейка, посвященная 100-летию со дня
рождения Расула Гамзатова
в МБОУ «Бугленская СОШ имени Ш. И.Шихсаидова»**



В День знаний все школы вновь распахнули свои двери перед учащимися. Торжественная линейка прошла и в МБОУ «Бутленская СОШ имени Ш.И.Шихсаидова». Она была посвящена 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова – аварского советского поэта, прозаика, публициста, советского и российского общественного и политического деятеля, переводчика и народного поэта Дагестанской АССР.

С целью ознакомления учащихся с жизнью и творчеством дагестанского поэта Расула Гамзатова ведущие мероприятия члены Совета Лидеров «Мы будущее России» рассказали о разных этапах жизненного и творческого пути великого поэта, о том, что в своих стихах поэт воспевал родной дом, свой народ, горы, уважение к матери, любовь и дружбу. Особое внимание уделили песне на стихи поэта «Журавли», ставшей реквиемом по всем погибшим в войнах. Рассказали историю создания произведения и прослушали его в исполнении Марка Бернеса.



В ходе мероприятия школьники прочитали самые известные стихи поэта. Задушевные интонации «великого горца с душой поэта» дети сумели передать с удивительной теплотой.

Расул Гамзатов – человек с большой буквы, с прекрасной душой, пронесший свой дар через большую и сложную жизнь. Поэт занял свое место в журавлином клине бессмертия. И он верил, что человек живет не зря. Нужно жить так, чтобы оставить след: «дом иль тропинку, дерево иль слово». Расул Гамзатов был уверен, что человек всегда может и должен делать добро.

С приветственным словом ведущие праздника обратились к присутствующим учителям, ученикам и родителям, и попросила всех аплодисментами встретить первоклассников, которые впервые пересекут порог школы. Под песню «Учат в школе» вместе с первой учительницей нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов вышли и построились.

По традиции слово предоставили директору школы Джаватовой А.А:





«Уважаемые ученики, родители, коллеги и все, кто причастен к сегодняшнему празднику, поздравляю с Днем знаний! В первый день осени хочется пожелать всем с новыми силами после летнего отдыха приступить к изучению предметов, усвоить много полезной и важной информации. Пусть в стенах школы всегда будет интересно, познавательно и весело, а этот учебный год будет насыщенным, увлекательным и успешным для каждого. Терпения в преодолении трудностей, уверенности в своих силах, здоровья и светлого будущего»- пожелал он.

«Главные герои сегодняшнего дня – это наши первоклассники»- продолжила ведущая праздника.

«Милые малыши, сегодня для вас открывается новая страница жизни. Сегодня вы познакомитесь со своим первым учителем, который, поверьте, станет для вас лучиком солнца, освещающим путь к знаниям, мудростям жизни»- обратилась ведущая к первоклассникам.

По традиции самым трогательным моментом праздника стал «первый звонок», который повел в путь за новыми знаниями.

Праздник продолжился танцами и фотографированием на память.

Давайте, пожелаем, чтобы новый 2023-2024 учебный год стал для всех плодотворным и богатым на знания!



Заместитель директора по ВР _____ Д.Г.Джахбарова.